

“脑梗”后也不耽误上课

“板凳”乡村老师 离不开讲台

文/片 本报记者 王伟强 通讯员 肖根法 汪运恒 姜本剑

新泰一乡村教师身患脑梗塞，左手、左腿使不上劲，最初由妻子骑三轮车送到学校上课，后来自己学会骑自行车。每天上课时，学生总会搬把椅子放到讲台上，他累了就坐在椅子上休息几分钟。现在他视力下降、记忆力下降，备课时间比平时多了一倍，批作业时眼睛紧贴在作业本上才能看清楚字。



赵培兵上课累了坐在椅子上休息会。

上课自带凳，累了歇会接着讲

2月27日上午十点多，记者来到禹村镇初级中学九年级(2)班，教师赵培兵正在给学生们上历史课。他左手蜷缩着，走动时左腿有些晃动，有些不稳。与其它教室明显不同的是，这间教室讲台中间放着一把椅子。赵培兵讲课站累了会在椅子上休息一会，休息够了接着站起来上课，有时身体实在撑不住，他就坐在椅子上上课。

“这把椅子是专门给赵老师准备的。”九年级(2)班

学生王书婷说，赵老师患有脑梗塞，左手、左腿用不上劲，上下楼全靠扶着楼梯，慢慢地向前探着走，嘴巴也有些歪。有时正上着课，身体会撑不住，学校给他准备了一把椅子，专门有学生负责给他搬。“他到哪个教室上课，椅子就跟到哪里。从去年三月份到现在，已经坚持了快一年。”

赵培兵的妻子赵学兰说，赵培兵今年48岁，2011年春，母亲突然去世，父亲也于同年12月去世。“父母

双亡对他打击非常大，当时他两眼红肿，一夜之间老了不少。”赵学兰说，安葬完父亲后第二天，他早上想吃完饭去上课，没想到突然晕倒，口脸歪斜，手，脚胡乱颤抖，四肢无力冰凉。家人急忙把他送到医院，通过检查得知他患了脑梗塞。“此后两个多月时间里，他就去泰安、新泰冲血扎针的路上和躺在病床上。还好经过精心治疗，他逐渐清醒，病情总算得到控制。”

让妻子送学校，也不耽误课

禹村初级中学校长安会泉说，医生嘱咐赵培兵在家好好休息，否则病情随时可能加重，但他心里挂念着学生，特别是得知他所带的毕业班历史课没人教时，他再也坐不住了。

“一个劲打电话给学校，要求寒假开学后回来上课，还说不能因为自己生病，耽误学生学习成绩。”安会泉说，大家怎么劝也没劝

住他，2012年寒假开学第一天，赵培兵早早来到学校报到。

“最初那几个月老赵血压不稳定，嘴有点歪，腿还有点不利索。为了帮他完成上课的心愿，我每天骑着三轮车来回接送他。当时路不好走，怕他抓不住车子，我骑得很慢，三四里路要骑二十多分钟。”妻子赵学兰说，快到学校门口时他就下车，

一瘸一拐地走进学校，也不让人扶。“后来，他的病情逐渐好转，慢慢学会自己骑自行车，但左手、左脚使不上劲，上下车特别慢。遇到下雨天，路不好走，他不敢骑车，就走着去学校。”赵学兰说，她心里一直不放心老赵一个人走路，每天一到回家的点，如果看不到老赵的人影，她总会打电话问问，生怕他在路上出了意外。

眼贴作业本，才能改作业

赵培兵说，受脑梗塞影响，他记忆力下降很多，不少知识都忘了。以前备课只用一个多小时，现在却需要两个多小时。

现在教室使用的都是电子白板，需要电脑操作。他以前连电脑都没碰过，一切都得从头开始学。“年轻老师在办公室手把手教我，上课时学生也教我，前前后后用了一年，才学会操作电子白板。”

教师王兆成说，赵老师

眼睛近视很厉害，自从得了病视力下降非常快，眼睛已经花了，他戴着眼镜批改作业非常难受，一般都会摘下眼镜，眼睛几乎贴在作业本上，才能看清楚字。“近二百本作业，往往要花两个小时才能批完，我们看着都非常心疼，但他怕耽误学生第二天写作业，都是批完作业再休息。”

校长安会泉说，赵培兵对学生非常好，教学成绩也很优秀，已经连续带了二十

多年毕业班，每隔几周都会有毕业的学生来学校看他。“正月十七上午，去年毕业的两个月学生来看望赵老师，十分挂念他的身体！”

赵培兵说，家里攒了厚厚一摞毕业照，都是带过的毕业班留下的。学生们还送给他好多笔记本，上面写满了祝福语。“作为一名教师，只要身体允许，我会一直干到退休。只要学生们能好好学习，我比谁都高兴。”赵培兵说。

源自美国主宰幸运 顶呱刮“黑旋风”强势登陆

据悉，体彩顶呱刮第一款“黑”票即将强势登陆山东。“黑旋风”跳出传统设计风格，以其独特的黑色妆容夺人眼球，最高奖金可达100万，为顶呱刮家族再添虎翼。

源自美国 黑色气场独一元二

“黑色”以其高贵、典雅的气质，成为众多高端产品的经典色。如今，顶呱刮大胆采用“黑色”作为票面主色调，一改即开票以光鲜亮丽吸睛的传统风格，全新推出20元即开票“黑旋风”，虽然没有珠光宝气，却气场十足，格外惹眼。

在票面设计上，“黑旋风”汲取了美国同名畅销游戏的成功元素，采取极具诱惑的黑色票面，加之不失华美的简约花纹，不仅神秘范儿十足，还蕴含中西合璧的威慑力，让您一眼就能记住它。

主宰幸运 百万头奖至酷体验

据悉，“黑旋风”头奖高达100万，中奖

机会多达20次，中奖率极高，平均不到三张中一张。在玩法设计上，延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格，以其“关键数字匹配+多倍+通吃”的玩法设计，让中奖体验更为酷爽。

刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“凤蝶”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍；如果出现“明珠”标志，即中得该标志下方所示金额的五倍；如果出现“赤金”标志，即中得该标志下方所示金额的十倍；如果出现“名钻”标志，即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

顶呱刮新票“黑旋风”将带来与众不同的中奖体验，百万元奖金的诱惑超级给力，整包购买中奖更为刺激，宛若驾驭“劳斯莱斯”的味道，机会绝对不容错过！



泰安顶呱刮 小卖场助兴元宵

2月24日-25日，泰安市体彩中心组织的元宵节顶呱刮小卖场热闹非凡，现场销售火爆，人头攒动，众多市民朋友不仅体验到了顶呱刮即开票带来的快乐，还收获了现场赠送的音乐花灯，让大家的元宵佳节别具一番味道。

相比看花灯、猜灯谜来讲，刮彩票、中大奖无疑也是一件非常好玩刺激的事情，不仅赢得了奖金，还为公益事业奉献了爱心，是一举两得的善举。当天，一位在现场刮票的彩友小李说：“之前在彩票店里玩过，中了200多元，今天在这里碰见了再玩玩，万一中个大奖，那才高兴呢！不中奖，也给国家做贡献了。”

据泰安市体彩中心发行部工作人员介绍，2013年，顶呱刮小卖场将高频次、多场地举办，继续为广大市民提供快乐刺激的中奖体验，为大家提供奉献爱心的机会。距离最近的是3月9日-10日的顶呱刮新票上市专题卖场，希望广大市民朋友关注。

据悉，此次全市共有5处顶呱刮卖场为元宵节助兴添彩，其中新泰市、肥城市、宁阳县、东平县分别在当地组织一处，市体彩中心在火车站银座组织一处。(刘凯)

军民联欢 泰安体彩艺术团慰问军营

2月22日，中国体育彩票·山之韵艺术团走进军营慰问演出，其舞蹈《在中国大地上》作为当晚“庆元宵军民联欢晚

会”的开场节目，热烈奔放，昂扬向上，歌颂了盛世中国处处丰收景象，人人喜气洋洋的美好画面。婉转的旋律，美妙的舞

姿、精彩的表演博得了现场官兵的阵阵掌声，也拉开了整台晚会的序幕。

在现场，战士们拿起“公益体彩普华夏 爱心奉献为国家”的条幅与艺术团团员合影留念。战士们一致表示，体彩艺术团表演的节目催人奋进、鼓舞斗志，非常喜欢。中国体育彩票·山之韵艺术团团长邓旭说：“关注军营、支持军人是每个国人应有的责任，我们体彩艺术团也是尽一份微薄之力。”

这次走进军营的慰问演出不仅仅代表着中国体育彩票，也代表着奉献爱心的广大彩友，更代表着心系祖国母亲的大众百姓。体彩艺术团只是一个“传递人”，用他们的歌声、舞蹈说出了大家对军营、对军人的爱。

中国体育彩票·山之韵艺术团也会继续将大家的爱心传递到更深远的地方……(刘凯)



体彩高频“11选5” 任选二：新手夺金首选

体彩高频游戏“11选5”共有12个玩法，其中“任选二”最为简单，最容易中奖，特别适合新手彩民快速找到中奖感觉。

体彩“11选5”每期开出5个号码为当期中奖号码，“任选二”只要选中任意2个开奖号码即中奖，中奖概率高达1/5.5。在体彩“11选5”所有奖级中，“任选二”中奖率最高。

在实战投注中，不少彩民会发现这样一个规律，11选5每期开5个彩票，极易出现连号，而且当期开奖号码与上期开奖号码出现重号的现象也十分普遍，可结合这两大特点进行选号。尤其对于连续多期出现的热号，可以用作胆码，再搭配其它号码组成1-2注任选二进行投注，中奖十分轻松。

如果任选二选号精准，可以采用2胆N拖投注任选三、任选四、任选五，一旦中奖，收益将更加丰厚。